【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年 2 月13日

【会社名】 株式会社マイネット

【英訳名】 Mynet Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岩城 農

【本店の所在の場所】 東京都港区北青山二丁目11番3号

【電話番号】 03-6864-4221 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 西村 拓也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区北青山二丁目11番3号

【電話番号】 03-6864-4221(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 西村 拓也

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社マイネット(E31991) 訂正臨時報告書

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年2月10日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、特定子会社の異動に関する臨時報告書を提出いたしましたが、当該規定に該当しないことが判明しましたので、臨時報告書を取り下げるものであります。

2【訂正事項】

2025年2月10日付け提出 臨時報告書

3【訂正箇所】

当該臨時報告書の取下げ